

Znak sprawy: DZ.26.330.2024

Kraków dnia 02.09.2024 r.

**Wykonawcy**  
**strona internetowa – platforma zakupowa**  
<https://platformazakupowa.pl/pn/kolejemalopolskie/proceedings>

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia pn.: „**Sukcesywna dostawa sortu mundurowego dla pracowników Spółki**” prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, na podstawie Regulaminu udzielania zamówień w Spółce „Koleje Małopolskie” Sp. z o.o. W przedmiotowym postępowaniu nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605 z późn.zm.) na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2 ustawy.

### ZMIANY I WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień SWZ, wniesionymi do Zamawiającego w dniu 27.08.2024 r. i 29.08.2024 r. Spółka „Koleje Małopolskie” sp. z o.o. wyjaśnia:

#### Pytanie 1:

1. Czy haft na polarach uszytych nas wzór ma być wykonany?
2. Polary uszyte na wzór w wypadku przegranej są odsyłane?

#### Odpowiedzi 1 WYJAŚNIENIE

Ad.1

Zamawiający zgodnie z Specyfikacją Warunków Zamówienia pkt. 6.2 „*Dostarczone wzory muszą być zgodne z OPZ Zamawiającego (załącznik nr 1a, 1b, 1c do SWZ).*” wymaga haftowanego Logo Zamawiającego na wzorach dostarczonych bluz polarowych.

Ad 2.

Zamawiający zgodnie z Specyfikacją Warunków Zamówienia pkt. 6.5 : „*Po zakończeniu postępowania Zamawiający zwróci wzór/wzory Wykonawcom, których oferty nie zostały wybrane na ich wniosek przesłany na adres e-mail: [wag@kolejemalopolskie.com.pl](mailto:wag@kolejemalopolskie.com.pl)* Odbiór wzoru nastąpi po uprzednim ustaleniu terminu z osobą odpowiedzialną ze strony Zamawiającego transportem własnym przez Wykonawcę lub zostanie przygotowana wysyłka firmą spedycyjną na koszt Wykonawcy.”

#### Pytanie 2:

W paragrafie nr 4 OGÓLNE ZASADY WYKONANIA ZOBOWIĄZAŃ Zamawiający zawarł poniższe zapisy:

W punkcie 3 Zamawiający dopuszcza możliwość zdejmowania miary przez pracowników Zamawiającego pod warunkiem dostarczenia przez Wykonawcę asortymentu w pełnej palecie rozmiarów, dostarczenia tabeli rozmiarów oraz przeszkoleniu wskazanych pracowników

Strona 1 z 2

Zamawiającego w trybie stacjonarnym z prawidłowego zdejmowania miar. Szkolenie dla 3 pracowników odbędzie się w siedzibie Zamawiającego, w terminie 10 dni (pomiarowych) od daty podpisania umowy. W punkcie 4 Termin pierwszych pomiarów: do 14 dni kalendarzowych od daty podpisania umowy. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie i potwierdzenie kto będzie odpowiedzialny za dokonanie pomiarów pracowników.

Czy pomiary mają zostać dokonane przez Wykonawcę czy przez pracowników Zamawiającego po uprzednim przeszkoleniu.

Jaki jest przewidziany czas, miejsce i harmonogram dokonywania pomiarów?

**Odpowiedź 2 WYJAŚNIENIE:**

Wykonawca jest zobligowany i odpowiedzialny za wykonanie pomiarów wraz z przeszkoleniem pracowników Zamawiającego w ciągu 10 dni pomiarowych. Przez dzień pomiarowy należy rozumieć 8 (osiem) godzin pomiarów.

Harmonogram pomiarów zostanie przekazany Wykonawcy wraz z umową.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część SWZ, znak sprawy: DZ.26.330.2024.

Z poważaniem  
Radosław Włoszek  
Prezes „Koleje Małopolskie Sp. z o.o.”  
(podpis elektroniczny)

Otrzymują:  
1 x Platforma zakupowa  
1 x aa |